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      Tereza Dosedlová zvolila pro svou bakalářskou práci téma velmi aktuální, a to 

problematiku předlužení a jeho sociální důsledky. Práce o rozsahu 48 stran je doplněna 

seznamem literatury a přílohami. Je přehledně členěna do 3 kapitol. Pozitivně hodnotím 

zakotvení problematiky do širších souvislostí, tj sociální a ekonomická úroveň států, zadlužení 

států, ekologie. 

  

      V první kapitole jsou vymezeny základní pojmy (finanční gramotnost a její složky, 

postavení dlužníka v současné společnosti). Finanční gramotnost je popsána nejen z hlediska 

obsahu pojmu, ale též je zmíněno osvojování tohoto typu gramotnosti ve školském systému i 

v dospělé populaci.  Filozofie žití je uváděna jako jedno z možných východisek zadlužení. Dále 

jsou příčiny konkretizovány s využitím pojmů – růst životního standardu, příklon 

k vlastnickému bydlení.  

 

     Ve druhé kapitole s názvem Svoboda dnešního spotřebitele opět autorka vychází 

z globálního pohledu na spotřebu. Prokazuje zde zaujetí tématem, které se projevuje citacemi 

ze současných sdělovacích prostředků. Způsob zpracování tak získává na aktuálnosti.  

 

     Šetření názorů na zadlužení je obsahem kapitoly třetí. Je přesně definován cíl, kterým je 

hlubší pohled do aktuálních životních podmínek dlužníků, i metoda šetření, tj. rozhovor se 

strukturovanými otázkami. Výběr respondentů zachycuje širší škálu obyvatel, kteří se dostali 

do role dlužníků.  V závěru autorka zobecňuje poznatky získané rozhovorem a odpovědi 

interpretuje.  

 

      Autorka používá různé zdroje informací od literatury přes zdroje další, seznam je velmi 

bohatý a svědčí o velmi dobrém seznámení s problematikou předluženosti v širším kontextu. 

 

Otázka pro obhajobu: 

Informovanost o zadlužení a prevence zadlužení - je to otázka finanční gramotnosti nebo by 

obyvatelé měli získat širší pohled na problematiku? 

 

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. 

Doporučuji k obhajobě. 

Klasifikace: výborně   
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